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Ata nº 012/17 

 

                     Aos vinte e nove dias do mês de maio de 2017, as 08h30min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou que se fizesse a leitura da Ata nº 011/17, que foi posta em 

discussão, e como ninguém se manifestou, foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

O Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário  fazer a leitura do Projeto de Lei do Municipal nº 

031/2017, de 11 de maio de 2017, que dispõe sobre o sistema de controle interno do 

Município de Cruzaltense e dá outras providências. Posto em discussão como não houve 

manifestação foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais 

pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Luíz, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

Secretário da saúde, Diretora, professora, alunos da Escola Mário Quintana e demais pessoas 

presentes, parabenizou a iniciativa dos professores em trazer os alunos para conhecer o 

trabalho desta casa, convidou para se fazerem presentes mais vezes, comentou que 

futuramente poderá ser um desses alunos que estarão ocupando a cadeira neste plenário, se 

colocou a disposição do que precisarem e agradeceu o uso da palavra. Na sequência fez uso 

da palavra o Sr. Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Diretora, 

Professora, alunos, secretário da saúde e pessoas presentes, convidou os alunos e professores 

para se fazerem presentes mais vezes onde terão oportunidades de terem mais projetos parem 

serem apreciados, comentou sobre a viagem que estiveram fazendo a Brasília juntamente com 

os Vereadores Mauri e Sérgio, aonde no curso foi discutidos vários temas como principais  

reforma politica e reforma da Previdência,  através deste curso conseguiu entender um pouco 

sobre o assunto e disse que precisa ser feita sim essa reforma, comentou que estiveram 

presentes neste cursos sete a oito mil pessoas entre Vereadores, Deputados, Prefeitos, 

Secretários, Vice-Prefeitos e assessores políticos. Na Câmara dos Deputados foram 

reivindicar uma ajuda para ampliação da praça e melhorar a iluminação, disse que esteve 

conversando com o Prefeito e ele comentou que vai fazer uma contenção de terra e o projeto 

para iluminação, Osvaldir acrescentou dizendo que o curso esteve muito bom, teve um 

aprendizado a mais. Para os demais Vereadores quando tiverem a oportunidade de fazer estes 

cursos diz que é de grande aprendizado e ao público agradeceu a presença, disse que esses 

jovens são o futuro de Cruzaltense. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Sr. 

Vereador Sérgio, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Diretora, Professora, 

alunos e agradeceu a presença dos mesmos, ainda sobre a viagem a Brasília explicou que 

visitaram a Integração Nacional cadastrando recursos e demandas para o Município, 

estiveram com o Deputado Alceu Moreira que sempre auxilia e ajuda os Vereadores, 

salientou sobre a marcha que foi muito boa no qual foi discutido a respeito da reforma da 

previdência, política e tributária, espera que seja tudo para o bem do povo, enfim falou aos 

alunos que eles serão os futuros políticos deste Município. Agradeceu o uso da palavra. Com 

a palavra o Sr. Vereador José Dirceu, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

Diretora, Professora, alunos, agradeceu a presença pediu para se fazerem presente mais vezes 

não somente em horário de aula, mas também sempre que puderem nos horários das sessões a 
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tarde, pois futuramente esses jovens poderão ser Vereadores nesta casa. Agradeceu o uso da 

palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Darci, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, Secretárias, Jurídico, funcionários da saúde, Diretora, Professora e alunos, disse 

que é bom estarem neste lugar para ter um conhecimento principalmente com a explicação do 

contador Sr. Leonir Bortulini de como funciona o quadro de despesas e quadro de receitas do 

município, agradeceu a presença, disse que as portas estão sempre abertas e se colocou a 

disposição da escola para qualquer coisa, comentou também que os alunos poderão ser futuros 

políticos. Agradeceu o uso da palavra. Ocupou a tribuna o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou 

o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, funcionários desta casa, da saúde, Diretora, Professoras e 

alunos, achou uma ótima ideia a Escola ter oportunizado esses jovens para assistir a sessão, 

pois acredita que poucos haviam conhecimento de como era as reuniões da Câmara, pediu ao 

presidente quando possível marcar mais reuniões para que os alunos possam participar, 

colocou-se a disposição e agradeceu a presença. Em relação à viagem salientou que o Curso 

foi muito proveitoso inclusive com a palestrante gaúcha Senadora Ana Amélia Lemos, onde 

participaram também Deputados Vilson Covatti Filho, Alceu Moreira e seis embaixadores de 

outros países. Nas horas de folga visitaram o Ministério do Desenvolvimento, onde foi 

cadastrada uma retroescavadeira no SICOV através do Secretário Caio Rocha, esteve no 

Gabinete do Deputado Rogerio Nardeli representante do Ministro Osmar Terra, Mauri 

comentou que o Deputado Rogerio é natural de Três Palmeiras-RS, com isso cobraram muito 

sobre o asfalto que liga Campinas do Sul a Entre Rios do Sul e o Deputado falou que ninguém 

mais interessado do que ele para a conclusão deste asfalto, como o mesmo é de Três 

Palmeiras-RS e na cidade também não tem acesso asfáltico por causa desta via, acha que se 

fizerem este trecho provavelmente sairá para cidade de Três Palmeiras-RS, comentou que iria 

ver se consegue empenhar alguma coisa para este ano ainda. Vereador Mauri comentou sobre 

as manifestações que houve durante a quinta-feira em Brasília, que se tiver culpados que os 

mesmos paguem pelo que fizeram. Enfim agradeceu o presidente pela oportunidade de ter ido 

a Brasília. Agradeceu uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu a presença da Diretora, 

Professora, alunos e todos que estavam presentes e convidou para participarem mais vezes. 

Comentou que o Relatório será votado na próxima sessão. Como não havia mais nada a tratar 

o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 05 de junho do 

corrente ano, às 18:00min, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 05 de junho de 2017. 

 

 

 

Ari de Pauli                                  José Dirceu Sandri                                  Darci Paida 

Presidente                                        1º Secretário                                        2º Secretário 

   

 

 


